News Release



ブリチストンスポーツ株式会社 ブランド・広報・宣伝室 2017 年 1 月

「Tecnifibre®テニスバッグ」 「TEAM ATP」シリーズ新発売

ブリヂストンスポーツ株式会社は、日本国内で販売代理店契約をしている「Tecnifibre」ブランドから、「TEAM ATP」 シリーズのラケットバッグ、バックパックを4月に発売します。

今回発売する本シリーズは、テクニファイバーが誕生したフランスの国旗をイメージしたトリコロールカラーをあしらったスポーティなデザインです。全世界を転戦する ATP プレーヤーからの意見を反映し、耐久性が高く、軽量な素材を使用しています。プロから学生まで幅広く使っていただけるラインアップです。

また、ラケットバッグは日本のテニスプレーヤーのニーズに合わせてラケットを出し入れしやすいように、国内展開モデルのみダブルファスナーを採用しています。

[TEAM ATP 9R]



[TEAM ATP BACKPACK]



商品名	TEAM ATP 9R	TEAM ATP BACKPACK
品番	TFB067	TFB068
	ポリエステル、塩化ビニル樹脂	ポリエステル、塩化ビニル樹脂
カラー	BK(ブラック)	BK(ブラック)
サイズ	L79cm × W28cm × H33cm	L31cm × W22cm × H48cm
原産国	中国	中国
メーカー希望小売価格	10,000円+税	6,600円+税
発売時期	2017年4月予定	2017年4月予定
備考	※「TEAM ATP 9R」は、日本展開モデルのみラケット挿入口がダブルファスナー仕様になっています。	
N用 <i>プ</i> ラ	※「TEAM ATP 9R」は、初回生産分の在庫がなくなり次第、販売を終了します。	